EONIKO METXOBIO HNOAYTEXNEIO

IXOAH E®PAPMOXMENQN MAOHMATIKQN & ®YXIKQN EMNIETHMOQN
TOMEAL MAOHMATIKQN

MAOGHMATIKHIOPOTYHNONOIHZIH
I'PATITH EITANAAHIITIKH EZEETAZH

Kareibuven MaOnparikod E@appoyov
AGHNA 81972005, QPA: 8.30

©épa 1°: (Mov. 2)

Kata m ymun évoon d0o otoygeiov A ka B napayetai o I'. H
rapayoyn yiveta kard té€roo tpoémo dote Y 1 ypappdpo and 10 A
aratodveal 4 ypappapa and 1o B. Tlapampoipe 6t oe 10 Asxrd mg
@pag napayovrar 30 ypapuapwx axd 1o I'. Kabopiote myv mocoémta Tov
I' oe k@Be ypovikn) otrypn, av o puBudg me aviidpaong (rapaywynis Tov
I') eivar av@hoyog tov nocotntov (tov ywvouévov) tov A kat tov B mov
anopuévouy Kabe ypoviki] otiypn. Aiveta exiong 6t apka vadpyovy 50
ypappapuwe amd 1o A xat 32 ypaupdpua aré o B. Na Bpebei n mocdémra
tov I' o 15 Aentd kan va e€npymBei 1 ovpfaiverl yua rohv-rodv peydiovg
ypévoug (1 — o), (divetan In(88/25)=1,258).

©épa 2°: (Mov. 2).

(@) (0.5). Na dwrvndoete to Oedpnpa tov Buckingham 1
fempnua tov 7.

(B) (1,5). Eva guowd oldotua neprypagetal and éva vopo tng
woppiic F(E, P, A)=0, 6mov ta peyébn E, P xav A4 mapwotavoov,
avtiotolya evépyewr, wieon kal euPaddv emeaveiag. Bpeite éva
wodvapo @uowd voépo mov ovoyerilel KardAniss adudotateg
TOGOTNTES.

Oépa 3°: (Mov. 2,5).

Aiveta To mpofAnpa cuvoplakdy TINGV:
sy (x)+ (X + DY () =X p(x)=0, 0<x<], y(0)=y(1)=1, 0<s<<l,
Kai 0TI vmapyel £&va oUVOPIaKO oTpoua ywa TN Avon oto x=0. Na
ypnowonombBei 1 pélodog TMC  ouvappoYS  QCLUTTOTIKGOV
avartuypatev ko va Bpebei o mpdtog 0pog piag OHOOHOPPNS (G TPOS
10 X IPOGEYYICTIKNG AVaTg Sietapaymv.




Ofuad’: (Mov.2,5).

(@) (1). Bpeite 10 mbavdé okpdéTtato TOV CUVAPTNCLAKOV
rpopAnparog:
J(y)= j:[zy(-t)-(y'{x}}zldh y(0)=0, y(1) ehevbepo

cuvopilako onueio mave oy eubeia x=1.

(B) (1.5). Zopa pe pala m emraypdverar péoa oe ypévo T, and
mv wghmra 0 (W(0)=0) omy taydmra ¥V ((T)=V). Zm péla m
enevepyei dbvapn [ xai ypnoweder yie my emrdoven e palag odlé
KCL YL TNV LREPVIKTION TN AvIioTact Tov aépa mov eival avakoyn e
taydtnTac.  Av 1 xatavdAmon tov Kovoipov eivat avdloyn tov

teTpay®@von mg dbvaung (o ypovikn oniyun), va Ppebel n taydmta na
x@Be ypovikr) oTryur, Tov EAayIoTONOIEL TNV KATAVALOOT] TOV KOVGipov.

Ofua 5° : (Mov. 1).
Xpnowonowvvrag t uébodo Poincare-Lindstedt, va BpeBoiv dbo

Opo1 TN TPOGEYYICTIKNG Ao Sxtapay®V Tov TpoPfAnpatog:
V() +y(x)+3e(y(x))’, »0)=1, y(0)=0, 0<e<<l,
(8iverar: cos3a=4cos’a-3cosa).

& 40.54+1.5 =12

(Tehaxog pabpoc=min{10,a}, omov a={Pubpig ©. 1"4+2°+3°+4" }+min{(1,5), pabudg
epyadiag), Pabudc epramav <1,5).

To 5° Bépa propoiv va To ypawouv péve Geol dev éxovy napaddoe epyaoiss.

AIAPKEIA EZETAIHE: 3 QPEE KAAH ENITYXIA
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